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From: Press24.mk Marketing <marketing@press24.mk>
Sent: BTOPHUK, 15 aekemepu 2020 13:22

To: DZR

Subject: MNpecc24 Obpasel 3a peanunsauuja
Attachments: A3P.pdf

Bo npunior Bu 1ocTaByBaM U3BEINTaj 33 HCKOPUCTEH PEKJIaMeH MPOCTop Ha BeO mopranot Press24.mk ox
OpraHu3aTOpuTe Ha W300pHaTa KaMmnama 3a [Ipenspemenute nokannu u3dopu 2020 u cpeacTBaTa KOH ce
IJIaTEHH WK ce obapyBaar 110 Toj OCHOB coryiacHO M300pHHMOT 3aKOHMK

Be monam 3a IIOoTBpAa A€Ka I/IBBCHITajOT € IPAUMCEH.

Co nowwr, REVIZIONIT

YrpaButen Mimee 16,42 2040

CnaBuna ApcoBa CriacoBCKH ol fi»"c |
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by Meana KomjynukejuH
Bya. Mapru3anckn Oxpean 155/1-88

1000 Ckonje

Peny6.auka Makenonuja

MAPKETHUHI
Tea:
075 31 60 60




no

[Ap>kaBeH 3aBoA 3a pesnsnja
Nanara ,,EmaHyen Yyukos”
¥Yn. JopgaaH Mujankos

1000 Ckonje

15.12.2020

OBPA3EL
HA U3BELUTAJOT 3A PEK/IAMEH NPOCTOP UCKOPUCTEH O] CEKOJ 044 OPTAHU3ATOPUTE HA
U3EOPHATA KAMNAHA U CPEACTBATA KOM CE N/IATEHU U/1U CE MOBAPYBAAT NO TAA OCHOBA

NopHocuTten Ha ussewrTajot by Megua Komjynukejwn [JOOEN Ckonje co ceguwTe Ha byn.
MapTu3aHcku ogpeam 155/1-88 Ckonje, ynpasuten Cnasuuya Apcosa Cnacoscku 072 222-042 Kako
n3pasay Ha Beb noptanort Npecc24.mk

Opranusatop | UckopucreH BpeaHOCT Ha UCKOPUCTEH peKknameH NPoCTop cnopey, LeHOBHUK Ha
Ha usbopHata | npoctop BO nnaTeHo NONMTUYKO peKnamupare
Kamnawa eaMHULA
Bpeme/ornac
BkynHo Nonycr BpepgHoct MNnateHo Nobapysa
6e3 nonyct
1 2 3 4 5=(3-4) 6 7=(5-6)
cacm - 140.000 33.040 0 0 33.040
MNpepspemenun | Mmnpecun AeHapu LeHapwm
NOKaNHH
n36opu 2020
Bo Ckonje

Ha pen 15.12.2020

(MoTtnuc Ha oaroBoOpHOTO NMLE)
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